



ARENATURIST d.d., iz Pule, Smareglina ulica 3, (dalje: Društvo) dana 10. travnja 2015.godine
izdaje slijedeće

PRIOPĆENJE

U pulskoj Općoj bolnici u četvrtak 9. travnja preminuo je dr.sc. Igor Štoković, glavni izvršni direktor „Arenaturista“ i redoviti profesor Fakulteta ekonomije i turizma Sveučilišta „Jurja Dobrile“ u Puli. Rođen je 16. prosinca 1959. godine u Puli u kojoj je završio osnovnu, srednju, te glazbenu školu. Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, gdje je magistrirao i doktorirao 1990. godine postavši najmlađim doktorom ekonomije u tadašnjoj državi. Po struci ekonomist, početkom devedesetih zaplovio je i političkim vodama, najprije kao saborski zastupnik na listi SDP-a. Bio je jedan od saborskih zastupnika koji su na povijesnoj sjednici Sabora u podrumu INA-e podigli ruku za osamostaljenje Hrvatske. Bio je predsjednik Izvršnog vijeća Skupštine općine Pula od 1990. do 1993. godine. Na funkciju prvog gradonačelnika Pule izabran je 1993. godine na listi IDS-a, a tu je dužnost obavljao do 1996. godine. Tijekom njegovog mandata na čelu Pule, realizirano je niz značajnih komunalnih projekata poput obnove šetnice Lungo mare, obnovljena je tržnica, Portarata, započeta je izgradnja stadiona „Alda Drosine“ i novog autobusnog kolodvora.

U ratnim godinama Igor Štoković bio je i predsjednik Kriznog štaba Pule i iznio je ogroman teret pregovaranja civilnih vlasti s tadašnjom JNA o mirnom povlačenju iz Pule. Kao što je poznato, JNA je napustila Pulu bez ikakvih posljedica za njene građane, a i većina vojnih objekata predana je civilnoj vlasti u dobrom stanju. Upravo na rođendan predsjednika Kriznog štaba Pule Igora Štokovića 16. prosinca 1991. godine u Puli se zavijorila hrvatska zastava na zgradi Komade na rivi. Svojom je smirenošću i sposobnošću okupljanja ljudi za zajednički cilj dao svoj veliki doprinos razvoju ovoga grada.

Igor, kako su ga zvali zaposlenici „Arenaturista“ bez obzira na sve titule koje je imao, u ovu najznačajniju turističku tvrtku Pule, dolazi najprije kao član, a potom 1998. godine kao predsjednik Nadzornog odbora. Godinu dana kasnije imenovan je za predsjednika Uprave „Arenaturista“. Njegovu stručnost dokazuje i činjenica da je na čelu „Arenaturista“ bio do zadnjeg dana svoga života, usprkos tome što je od 1999. godine „Arenaturist“ promijenio četiri vlasnika.

Prof. dr. Igor Štoković, bio je redoviti profesor na Fakultetu ekonomije i turizma u Puli, gdje je predavao više predmeta. Punih 29 godina svoja je znanja prenosio studentima, sudjelovao je u obrazovanju mnogih generacija vodeći ih do diplome i do doktorata.

Igor Štoković bio je velik zaljubljenik u glazbu i sport. Nogomet je bila njegova strast i često je život uspoređivao s nogometnim utakmicama. Funkciju predsjednika NK „Istra“ obavljao je u vrijeme njegovih prvoligaških dana devedesetih godina.

Još je davnih sedamdesetih godina prošlog stoljeća postao prvak Jugoslavije u sviranju harmonike. Volio je sve vrste glazbe, svirao je u raznim grupama od srednje škole do 1994. godine, kada je svoju glazbenu priču zaokružio svima danas znanom pjesmom „Samo anđeli znaju kako je u raj“.

Postoje ljudi koji svojim djelom ostavljaju neizbrisiv trag u svome gradu, te životnom i radnom okruženju, a Igor je bio upravo takav.

Komemorativni skup na kojem ćemo se oprostiti od našeg dugogodišnjeg direktora, cijenjenog suradnika i dobrog prijatelja održati će se u Domu branitelja u Puli u ponedjeljak 13.travnja u 11 h.